邹城多措并举破解融资难题、打造优越的成长环境

政策优惠多,中小企业成长快

本报邹城12月2日讯(通讯 房亚东 盛超) "别看这 个矿用绞车控制信号装置个头 小,却可以大大降低煤矿运输 事故发生几率,只有提供矿运车 操作资格的人员携带识别卡, 通过这套装置才能操作绞车。" 11月15日,在山东世纪矿山机 电有限公司,总经理石峻岭记者介绍公司新研发的矿用绞 车控制信号装置。

石峻岭介绍,这套矿用绞车控制信号装置获得了国家发明专利,并被国家安监总局列人"千项新产品推广目录"。谈及新产品的研发过程,石峻岭

坦言因缺乏必要的技术支持,产品研发曾一度面临"流产"。"多亏了市里连续举办的产学研对接交流会,给企业搭建了一个与高校,科研院所合作交流的平台,我们与中科院共同研发,产品技术问题迎刃而解。"石峻岭说。如今,山东世纪矿山研发生产的多项矿用自动化机电产品,已成功打入因内各大煤矿市场,企业也因此获得了300多万元的政府无偿科技资助。

目前,像世纪矿山机电一样的中小微企业,邹城已有5000余家,个体工商户2万余

户,中小企业占全市企业总数的99%,税收贡献率超过50%,创造了GDP的60%以上,提供了70%的就业岗位。做大做强中小微企业,已成为激发邹城民营经济活力的关键所在。

为加快中小微企业发展步伐,邹城市出台了"全套系"优惠政策,全力助推中小微企业快速成长。针对中小微企业融资难,市财政每年拿出5000万元支持中小企业发展;建立信贷投放风险补偿,对为中小企业提供贷款担保的担保机构给予风险补偿;与农村信用社、邮政

储蓄银行、农业银行合作,推 出适合中小微企业融资的多 款金融创新产品;依托建行 开展中小微企业助保金贷款 业务,政府提供1000万元风 险补偿金,由建设银行放大 10倍向"企业池"中企业发

同时,邹城更注重对中小微企业成长环境的打造,进一步减轻中小微企业发展负担,以简政放权为抓手,大力创优企业发展环境。并深入开展"打霸除恶"专项整治活动,实施企业生产"宁静日"制度,杜绝涉企"三乱"现象。

拉网排查隐患 保校园食品安全

针对冬季学校周边食品业户、流动食品摊贩增多的实际,近一个月来,邹城市工商局夯实属地化、网格化食品安全监管责任,加大学校周边食品市场整治,确保广大中小学生吃上放心食品。

行动中,执法人员深入该市中小学校周边拉网式巡查,重点 中小学校周边拉网式巡查,更产量 处"三无"食品、过期食品、餐厅份 劣食品,并加强广大业户警安全员。 一个月内,共发放食品。证知完 一个月内,共发放食品证无照业 户60余户,下达改正通知书15份, 下架不合格食品20余公斤。

(黄玉成 杨晋)

邹城市人民医院 举办档案培训班

为加强医院档案的收集、归档、整理工作,提高档案管理的科学化和标准化水平,近日,邹城市人民医院邀请邹城市档案局领导举行了档案管理及保密工作培训。

培训会上,档案局领导介绍了档案的定义、类别和档案管理的意义,利用鲜明的实例从档案的意义,利用鲜明的实例值鉴定、规范管理等方面进行了详细的基本。同时,从医院档案管理的技、配管理方法、同时,从医院档案管理方法、保管期限、注意事项及保密工作的发,就档案的管理和识,增加致讲解。通过培训,增加打造案管理知识,有对档案操作规范,提高了档案操作规范,提高了档案操作规范,提高了档案操作规范,提高了档案操作规范,提高了档案操作规范,提高了档案操作规范,提高了档案操作规范,提高了档案操作规范,提高了档案操作规范,提高了档案

(田野 陈伟)

准妈妈 上学堂

11月9日,邹城市妇幼 保健院的医生正在为准妈 妈们讲解母乳喂养技巧。 近日,邹城市妇幼保健院 免费开设了孕妇学校,定 期为准妈妈进行孕期保 健、母乳喂养、新生儿护理 及优生优育知识等课程专 题讲解,吸引众多准妈妈 们前来学习。

本报记者 黄广华 通讯员 王愿生 巩娟 摄影报道



智能防盗追踪系统破解电动车盗窃难题

"车卫士"上岗,电动车安全多了

本报邹城12月2日讯(通讯员 宋广宇) 通过先进的联网、定位技术、实现对电动车的监控、定位、追踪、还具备触碰报警、电瓶被盗报警、失窃车辆定位查询等功能。近日,邹城市公安局千泉派出所引入"车卫士"智能防盗追踪系统,并在辖区开始推广。

9月3日22时许,邹城市农 坛小区居民李某某报案,其停 放在太平东路某网吧门口的电 动车被盗。干泉派出所民警根据"车卫士"防盗系统,迅速查到被盗车辆的行驶轨迹沿路追击,将嫌疑人当场抓获。

9月15日15时许,居民刘某到千泉派出所报案,其停放在人民医院外科楼附近的电动车被盗。派出所及时调取监控录像,并利用"车卫士"系统进行定位查询,通过连续蹲守,于9月24日晚在一出租房内将盗窃犯罪嫌疑人孙某抓获,并在其

家中查获赃物电动车9辆、摩托 车1辆、电瓶6块,以及开锁工 具、改装工具一宗。

10月11日,千泉派出所民警在利用"车卫士"系统查处一起被盗电动车案件时,在一出租房内发现40余辆疑似被盗抢电动车。经讯问,犯罪嫌疑人仲某供述了今年以来其收售被盗电动车40余辆的犯罪事实……

近年来,电动车已成为大众 出行的主要交通工具,同时也成 为了不法分子的侵害目标,电动车被盗案件居高不下,给人民群众造成财产损失,也给公安机关带来了工作上的被动。而千泉派出所引入的"车卫士"系统可以精确查找被盗车辆当前位置和行驶轨迹,为公安机关破案提供重要线索。目前,千泉派出所已为辖区居民120余辆电动车安装了"车卫士"终端,取得了良好成效,打击盗窃电动车犯罪的精准度和破案率明显提高。

●遗失声明

孔令香将与邹城市 天拓房地产开发有限公司签订的清源小区6-1 -301室购房合同(合同 号2006-123)丢失,声明作废。



给你一方小小舞台,让你放飞童年梦想! 给你一支小小钢笔,让你表达心灵愿望!

加入《充鲁晚报·今日邹城》校园小记者团队,需缴约800元报名费,两张2寸照片,供获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有"齐鲁晚报"标志的帽子、服装。

报名咨询电话:) 18678730181

